

Prvi sastanak u okviru BIOLAWEB projekta

22. i 23. novembar 2022. godine, Beograd, Srbija

Prvi sastanak konzorcijuma u okviru BIOLAWEB projekta (radnog paketa 1) održao se u Beogradu, na Institutu za hemiju, tehnologiju i metalurgiju – Nacionalnom institutu Republike Srbije (IHTM), Univerziteta u Beogradu, 22. i 23. Novembra 2022. godine.

Sastanak je okupio istraživače i administrativno osoblje Instituta za hemiju, tehnologiju i metalurgiju – Nacionalnog instituta Republike Srbije (IHTM), Francuskog nacionalnog instituta za poljoprivredu, hranu i životnu sredinu (INRAE) i Norveškog instituta za istraživanje voda (NIVA).

Predsednik naučnog odbora IHTM-a, dr Dejan Opsenica, otvorio je sastanak, a direktorka IHTM-a, dr Jasmina Stevanović, se prva obratila prisutnima. Nakon uvodnih obraćanja, koordinator projekta, dr Miloš Ćirić, predstavio je projekat i vodeću instituciju (IHTM). Dr Frederic Rimet i dr Susanne Schneider su predstavili partnerske institucije, INRAE, odnosno NIVA-u. Lideri radnih paketa, dr Miloš Ćirić, Aleksandra Marković (IHTM), dr Andreas Ballot (NIVA) i Dr Frederic Rimet (INRAE) predstavili su prisutnima ciljeve i zadatke u okviru svakog radnog paketa. Time je završen otvoreni deo prvog konzorcijumskog sastanka u okviru BIOLAWEB projekta, koji je bio otvoren za istraživače iz IHTM-a i drugih institucija iz Srbije, druge goste zainteresovane za ovu temu i medije.

Zahvaljujemo se svim gostima i učesnicima na njihovoj dragocenoj podršci: predstavnici Evropske Komisije Anca-Adriana Cucu, predstavnicima Biološkog fakulteta, Univerziteta u Beogradu, Instituta za multidisciplinarna istraživanja (IMSI) iz Beograda, Instituta za šumarstvo iz Beograda, Instituta za javno zdravlje Srbije “Dr Milan Jovanović Batut”, UNDP-a, kao i predstavnicima medija, Magazina Politika i RTS – obrazovno-naučnog programa.

Drugi dan prvog sastanka u okviru BIOLAWEB projekta je bio zatvorenog tipa i namenjen samo članovima konzorcijuma projekta koji su diskutovali o planovima i aktivnostima u narednom periodu i napravili Akcioni Plan za prvih šest meseci projekta.

PRVA EKSPERTSKA POSETA

23. novembar 2022. godine, Beograd, Srbija

Prva ekspertska poseta u okviru BIOLAWEB projekta (radnog paketa 2), vezana za razvoj Naučne strategije IHTM-a u oblasti biomonitoringa, realizovana je 23. novembra 2022. godine na Institutu za hemiju, tehnologiju i metalurgiju – Nacionalnog instituta Republike Srbije (IHTM), Univerziteta u Beogradu.

Vodeći istraživači Norveškog instituta za istraživanje voda (NIVA) i Francuskog nacionalnog instituta za poljoprivredu, hranu i životnu sredinu (INRAE), zajedno sa istraživačima i predsednikom naučnog odbora IHTM-a i ujedno zamenikom direktora za nauku, dr Dejanom Ospenicom, razgovarali su u atmosferi dobre saradnje i razumevanja.

Svrha ove posete bila je identifikovanje nedostataka i predlog mera u cilju poboljšanja naučne izuzetnosti istraživačkog osoblja IHTM-a u oblasti biomonitoringa.

PRVA RADIONICA ZA VOĐENJE PROJEKATA – “PRE-GRANT” AKTIVNOSTI

23 i 24. novembar 2022. godine, Beograd, Srbija

Dvodnevna radionica, u okviru BIOLAWEB projekta (radnog paketa 5), vezana za vođenje projekata, održana je na Institutu za hemiju, tehnologiju i metalurgiju – Nacionalnom institutu Republike Srbije (IHTM), Univerziteta u Beogradu. Radionicu su držali stručnjaci Francuskog nacionalnog instituta za poljoprivredu, hranu i životnu sredinu (INRAE) u oblasti upravljanja projektima, Herve Dumont i Antoine Moatti. Administrativno osoblje, mladi i iskusni istraživači IHTM-a imali su sjajnu priliku da steknu nova znanja na temu “pre-grant” aktivnosti, pripreme budžeta projekata, i analize poziva. U daljem toku radionice, istraživači i administrativno osoblje IHTM-a učestvovali su u razmeni mišljenja i iskustva vezanim za funkcionisanje buduće Kancelarije za međunarodne projekte IHTM-a. Znanje stečeno tokom radionice je važan prvi korak u razvoju IHTM-a ka svom cilju povećanja kapaciteta za pronalaženje, predlaganje i dobijanje finansiranja različitih projekata u okviru EU poziva. Članovi IHTM-a su bili veoma uzbuđeni i zadovoljni na ukazanoj prilici za sticanje novih znanja i veština.